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Mijnheer de Minister-president, 

 

 

Ter zitting van 30 maart 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht van een Franstalige inwoner van 

Wemmel, die van de Dienst Kijk- en Luistergeld van de Vlaamse Gemeenschap een 

Nederlandstalig betaalbiljet heeft ontvangen. 

 

 

* 

* * 

 

 

Op de vraag van de VCT om inlichtingen, hebt u het volgende geantwoord. 

 

"Tenslotte wens ik te benadrukken dat de Vlaamse regering op geen enkel moment de 

bedoeling had de taalwetgeving te omzeilen of niet toe te passen. Aanslagbiljetten worden in 

eerste instantie in het Nederlands verstuurd. Franstaligen die dat wensen kunnen van hun 

wettelijk recht op faciliteiten gebruik maken door een Franstalig aanslagformulier aan te 

vragen bij de bevoegde dienst. Deze mogelijkheid wordt trouwens in het Frans vermeld op 

hun Nederlandstalig aanslagbiljet." 

 

 

* 

* * 

 

Overeenkomstig de rechtspraak van de VCT, dient het sturen van documenten aan 

particulieren te worden beschouwd als een betrekking met deze laatsten. 

 

Met toepassing van artikel 25, 1ste lid, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), waar artikel 39 

van de gewone wet van 9 augustus 1980 tot hervorming der instellingen naar verwijst, 

gebruiken de plaatselijke diensten van de randgemeenten in hun betrekkingen met een 
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particulier de door de betrokkene gebruikte taal voor zover die taal het Nederlands of het 

Frans is. 

 

De Dienst Kijk- en Luistergeld dient derhalve de regels na te leven die van toepassing zijn in 

de randgemeenten. 

 

Aangezien de klager echter niet het bewijs aanvoert dat hij de voorgaande jaren Franstalige 

betaalbiljetten van de Dienst Kijk- en Luistergeld heeft ontvangen, oordeelt de VCT, bij vier 

stemmen van de Nederlandse afdeling, en twee stemmen en een onthouding van de Franse 

afdeling, dat de klacht ontvankelijk is, maar niet gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Antoine Duquesne, minister van 

Binnenlandse Zaken, aan de adjunct-gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant en aan de 

klager. 

 


